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Οι τηλεοπτικές και μουσικές παραγωγές του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, σε όλα τα 
ΜΜΕ την Μεγάλη Εβδομάδα
/ Επικαιρότητα

Τηλεοπτικές, κινηματογραφικές και μουσικές παραγωγές αλλά 
και ντοκιμαντέρ του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός»
και της «Πεμπτουσίας», θα προβάλλονται την Μεγάλη 
Εβδομάδα αλλά και στη συνέχεια από τηλεοπτικά μέσα σε 
Ελλάδα και εξωτερικό.

Ο φορέας έχει ήδη αναπτύξει συνεργασία με μεγάλα τηλεοπτικά μέσα λόγω του 
ειδικού περιεχομένου που δημιουργεί το Iνστιτούτο και της τεχνογνωσίας που 
κατέχει.

Έτσι μέσα στη Μεγάλη Εβδομάδα ο τηλεοπτικός σταθμός Μega θα 
προβάλει σε επανάληψη την τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος από τα Φάρασα 
στον Ουρανό».
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Μία σειρά με ιδιαίτερη απήχηση στο τηλεοπτικό κοινό, το οποίο θα έχει την 
δυνατότητα να παρακολουθήσει και τον δεύτερο κύκλο τη νέα τηλεοπτική σεζόν.

 

Την ίδια ώρα το Mega την Μεγάλη Πέμπτη αμέσως μετά την προβολή της 
σειράς «Άγιος Παΐσιος», θα προβάλει την παραγωγή του Ινστιτούτου, «Παναγία 
η Μητέρα του Φωτός», ένα ορατόριο σε σύνθεση και διεύθυνση του 
Γιώργου Θεοφάνους με συμμετοχή γνωστών και αγαπημένων καλλιτεχνών.



 

Την Μεγάλη Παρασκευή θα προβάλει την εντυπωσιακή συναυλία «Μεγάλες 
Ώρες» η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ηρώδειο σε σύνθεση Ανδρέα 
Κατσιγιάννη και στίχους Αλέξανδρου Φωτεινού με συμμετοχή επίσης 
γνωστών καλλιτεχνών.

Η δορυφορική τηλεόραση Cosmos θα μεταδώσει μέσω του Μega,
το πρόγραμμα αυτό κι έτσι το κοινό του εξωτερικού θα έχει την δυνατότητα να 
παρακολουθήσει το ίδιο πρόγραμμα.
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Εντωμεταξύ ο ΑΝΤ1 στο πρόγραμμά του έχει εντάξει άλλη μια παραγωγή του 
Ινστιτούτου, την κινηματογραφική ταινία, «Ο Άνθρωπος του Θεού» σε 
σκηνοθεσία και σενάριο Γελένας Πόποβιτς.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>



 

Ο ειδησεογραφικός όμιλος Παραπολιτικά προβάλει στο κοινό του μια ειδική 
σειρά ντοκιμαντέρ παραγωγής του Ινστιτούτου. Έτσι την Μεγάλη Παρασκευή θα 
δημοσιεύσει το ντοκιμαντέρ: Ιερουσαλήμ- Σταυρική Πορεία, μια παραγωγή που 
θα μας ταξιδέψει στην Αγία Γη και στον τόπο του Μαρτυρίου του Χριστού.

 

Ωστόσο ήδη προβάλει το ντοκιμαντέρ «Με το βλέμμα στον Ουρανό» 
μια καταγραφή της πορείας του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως.

Την σειρά ντοκιμαντέρ υπογράφει η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη.
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Παράλληλα στην Pemptousia TV, το κοινό σε Eλλάδα και Εξωτερικό θα μπορεί να 
παρακολουθήσει σε ειδικές προβολές αφιερώματα και ντοκιμαντέρ για την Μεγάλη 
Εβδομάδα τα οποία ετοίμασε η ομάδα της Πεμπτουσίας.

 

Ζωντανά θα μεταδοθούν από την ψηφιακή τηλεόραση Pemptousia TV, 
καθώς και από το Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ 
(ope.gr) και το pemptousia.gr, οι Ιερές Ακολουθίες της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδας από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παπάγου, όπου θα ψάλλει η 
Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Γεωργίου 
Κωνσταντίνου. 

Οι ζωντανές μεταδόσεις θα ξεκινήσουν από την Κυριακή των Βαΐων, 28 Απριλίου, 
και θα ολοκληρωθούν την Δευτέρα του Πάσχα, 6 Μαΐου 2024.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Τα επεισόδια του Α’ κύκλου της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό» τη Μεγάλη Εβδομάδα στο MEGA
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Οι Ιερές Ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδας ζωντανά από την 
Pemptousia TV
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